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Certificats de conformité en période de coronavirus

Le Groupe GLS recertifié ISO 9001 et 14001

· Renouvellement des certificats qualité et environnement
· Certificats de conformité ISO 9001 et 14001 dans 18 pays
· Certification GDP dans six pays

Amsterdam, 25 novembre 2020. La certification ISO 9001 et 14001 du système de management de la qualité et de l'environnement du Groupe GLS en Europe a été reconduite pour les trois années à venir. Tandis que la certification GDP a été renouvelée pour cinq entreprises de GLS, le spécialiste du transport de colis à l’international, l'Espagne a également obtenu pour la première fois un certificat GDP.

Ces certificats confirment que les activités du Groupe GLS répondent, jour après jour, aux normes strictes en matière de qualité et d'environnement et que ses processus d'entreprise sont constamment améliorés. Le 30 octobre 2020, Karl Pfaff, Président du conseil d’administration de GLS Germany, s’est vu remettre, en sa qualité de représentant de GLS, les certificats de DEKRA. 

Pour les entreprises de GLS en Allemagne, en Belgique, au Danemark, en France et en Irlande, les certificats de conformité aux Good Distribution Practices (GDP Guideline 2013/C 343/01) ont été renouvelés avec succès. GLS Espagne répond désormais également aux exigences strictes de sécurité et d'hygiène pour le transport de produits médicaux non réfrigérés. Fin mai, GLS Espagne a également reçu le certificat GDP dans ce domaine. Grâce à ces recertifications et au nouveau certificat pour l'Espagne, GLS offre désormais des services conformes aux GDP pour le secteur de la santé et le secteur pharmaceutique dans six pays. 
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GLS Belgium et le Groupe GLS
GLS Belgium et GLS Belgium Distribution sont des filiales du Groupe GLS. GLS assure des livraisons de colis fiables et de haute qualité pour plus de 240 000 clients ainsi que pour le transport express et le fret. En outre, GLS transporte des palettes et du fret dans tout le Benelux grâce à un réseau intégré et dans d'autres régions d'Europe grâce à des partenaires sélectionnés. « Être le Leader en qualité de service pour la logistique colis » : telle est l’ambition de GLS. Via ses propres filiales et ses partenaires, le Groupe couvre 40 pays et est connecté au monde entier grâce à des alliances contractuelles. Sur son principal marché qu’est l’Europe, il est, avec son réseau d'itinéraires, l'un des leaders du marché des services de colis. GLS est en outre actif au Canada et sur la côte ouest des États-Unis par le biais de ses propres sociétés. Le réseau GLS comprend environ 70 hubs centraux et régionaux et environ 1.400 dépôts. GLS emploie près de 19.000 collaborateurs et dispose d’une flotte de quelque 28.000 véhicules de livraison et environ 4 000 camions longue distance qui prennent la route chaque jour. Pour 2019/20, le Groupe a réalisé un chiffre d'affaires de 3,6 milliards d'euros et livré 667 millions de colis.

Plus d’informations : gls-group.com
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