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Keuringscertificaten in coronatijden

Succesvolle hercertificering voor de GLS Group

· Hernieuwing van kwaliteits- en milieucertificaten
· Certificaten overeenkomstig ISO 9001 en 14001 in 18 landen
· GDP-certificatie in zes landen

Amsterdam, 25. november 2020. Het kwaliteits- en milieumanagementsysteem van de GLS Group in Europa is voor opnieuw drie jaar gehercertificeerd overeenkomstig de normen ISO 9001 en 14001. Bovenop de hernieuwing van de GDP-certificatie voor vijf ondernemingen van de internationale pakketverzendingsspecialist GLS heeft ook Spanje voor de eerste maal een GDP-certificaat gekregen.

De certificaten vormen een bevestiging dat de activiteiten van de GLS Group dag na dag beantwoorden aan de hoge kwaliteits- en milieunormen en haar bedrijfsprocessen continu verbetert. Dr. Karl Pfaff, Voorzitter van de Raad van GLS Germany, nam op 30 oktober 2020 als GLS-vertegenwoordiger de certificaten van DEKRA in ontvangst. 

Voor de GLS-ondernemingen in België, Denemarken, Duitsland, Frankrijk en Ierland werden de certificaten overeenkomstig de Good Distribution Practice (GDP Guideline 2013/C 343/01) succesvol hernieuwd. Ook GLS Spanje voldoet voortaan aan de strenge vereisten op het vlak van veiligheid en hygiëne voor het niet-temperatuurgevoeligetransport van medische producten. GLS Spanje ontving hiervoor eind mei het GDP-certificaat. Dankzij deze hercertificeringen en het nieuwe certificaat voor Spanje biedt GLS voortaan in zes landen GDP-conforme diensten voor de gezondheids- en farmaceutische industrie aan.





GLS Belgium en GLS Group
GLS Belgium en GLS Belgium Distribution zijn dochterondernemingen van de GLS Group. De GLS Group verzorgt voor meer dan 240.000 klanten betrouwbare, hoogwaardige pakketdiensten en daarnaast vracht- en expresdiensten. Bovendien vervoert GLS in de Benelux pallets en stukgoederen via een geïntegreerd netwerk en in andere regio’s in Europa via geselecteerde partners. “Kwaliteitsleider in de pakketlogistiek” is het motto van GLS. Met eigen ondernemingen en partnerbedrijven is de GLS Group actief in 40 landen en via contractuele allianties is GLS tevens met de hele wereld verbonden. In haar kernmarkt Europa is GLS met haar netwerk voor wegvervoer één van de marktleiders voor pakketdiensten. In Canada en aan de westkust van de Verenigde Staten is de GLS Group met eigen ondernemingen actief. Het GLS-netwerk omvat ca. 70 centrale en regionale hubs en ongeveer 1.400 depots. GLS heeft ongeveer 19.000 medewerkers in dienst en beschikt over een vloot van circa 28.000 bestelwagens en 4.000 vrachtwagens. In het boekjaar 2019/20 heeft GLS een omzet van 3,6 miljard euro gegenereerd en 667 miljoen pakketten bezorgd.

Voor meer informatie: gls-group.com
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