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COMMUNIQUÉ DE PRESSE
GLS acquiert le prestataire de transport de colis canadien Dicom Canada
Amsterdam, le 5 septembre 2018. General Logistics Systems (GLS) annonce le rachat du prestataire de transport de colis canadien Dicom Canada, qui était détenu par Wind Point Partners, une société de capital-investissement basée à Chicago.
Dicom Canada fournit essentiellement des services de transport de colis interentreprises (B2B) et opère sur le territoire canadien, principalement dans les provinces d’Ontario et du Québec situées dans l’est du pays. Le Canada est la 10ème économie mondiale¹, l’Ontario et le Québec représentant à elles seules 57 % du PIB² du pays. Dicom Canada est bien placé pour mettre à profit les potentiels de croissance de ces marchés et fournit à GLS un positionnement solide au sein de cette économie clé. 

Dicom Canada propose des services terrestres en matière de logistique et de transport de colis et de fret. La société exploite un réseau de 28 dépôts et collabore avec des partenaires de transport sur l’ensemble du territoire canadien pour fournir des services logistiques pancanadiens. Dicom Canada a affiché une bonne croissance de son chiffre d’affaires et de ses bénéfices au cours des dernières années. Le rachat n’inclut pas les activités de Dicom aux Etats-Unis. 

Le montant total de la transaction s’élève à 360 millions de dollars canadiens (soit environ 238 millions d’euros³), hors endettement et liquidités. Dicom Canada a généré un chiffre d’affaires non audité de 233 millions de dollars canadiens au cours de la période de 12 mois qui s’est achevée le 30 juin 2018. L’acquisition n’est pas soumise à l’approbation des autorités.
« Ce rachat s’inscrit dans la stratégie de GLS qui vise à croître par le biais d’acquisitions ciblées, afin de capter des segments à forte croissance hors d’Europe. Très présent dans l’est du Canada et axé sur le segment B2B, Dicom Canada dispose d’un modèle commercial similaire à celui de GLS, avec fourniture d’un service de livraison de haute qualité basé sur la fiabilité et sur un excellent niveau de satisfaction des clients », a déclaré Rico Back, Chief Executive Officer, Royal Mail Group.
Dicom Canada continuera à être présidé par Rick Barnes, assisté de l’équipe dirigeante actuelle. Dicom Canada sera entièrement consolidé au sein de GLS pour l’établissement des comptes annuels.

A propos du Groupe GLS
GLS, General Logistics Systems B.V. (siège social à Amsterdam), assure la livraison de colis pour plus de 270 000 clients en Europe et propose notamment des solutions express et logistiques. « Leader en qualité de service pour la logistique colis européenne », c’est l’ambition de GLS. Aussi, le Groupe GLS attache une importance toute particulière au développement durable. GLS déploie aujourd’hui son activité dans 41 pays européens et 8 États américains soit au travers de ses propres filiales, soit via ses partenaires. Des accords contractuels lui permettent de desservir le monde entier. GLS dispose ainsi de plus de 50 hubs nationaux et régionaux ainsi que de 1 000 agences. GLS est l’un des leaders européens des opérateurs colis par le réseau routier. Avec 18 000 collaborateurs, c’est environ 30 000 véhicules qui roulent quotidiennement pour GLS. Pour l’exercice 2017/18, ce sont 534 millions de colis qui ont été transportés pour un chiffre d’affaires total de 2,9 milliards d’euros.

A propos de Dicom Canada
Dicom Canada est une entreprise de transport et de logistique dont le siège social est situé à Montréal, Québec. Dicom Canada opère dans trois segments de marché : les transports express, le fret et la logistique. Les services proposés incluent le transport de colis de nuit et J+2, le transport de fret, la gestion du fret et les services sur le dernier kilomètre, aux Etats-Unis et au Canada. Dicom Canada emploie directement près de 1 400 personnes et fait appel à des sous-traitants pour certaines parties de son activité.

Pour plus d’informations : gls-group.eu 
Anne Putz, Head of Communication & Marketing
Tél : +49 (0) 172 1781 105 ou anne.putz@gls-germany.com
¹ Classement par PIB de la Banque mondiale (2017) 
² Statistiques canadiennes (2017)
³ Taux CAD:EUR de 0,66:1

