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PERSBERICHT
GLS neemt overnight-pakketdienst Postal Express over
Amsterdam, 13 april 2017. General Logistics Systems B.V. (GLS) kondigt de overname van de regionale overnight-pakketdienst Postal Express Inc. aan.
Postal Express is een regionale KEP-dienstverlener die actief is in de Amerikaanse staten Washington, Oregon en Idaho. Het bedrijf verzorgt overnight-pakketdiensten, met name voor B2B-klanten uit verschillende sectoren. De overname is een vervolg op de verwerving van Golden State Overnight Delivery Service Inc. (GSO).
"De overname van Postal Express past binnen onze strategie voor een behoedzame en gerichte geografische uitbreiding", licht Rico Back, Chief Executive Officer van de GLS Group, toe. 
De koopprijs voor alle aandelen Postal Express bedraagt 13,3 miljoen USD (ongeveer 12,5 miljoen EUR
). Het bedrijf wordt voor rapportagedoeleinden binnen GLS geconsolideerd, maar wordt als afzonderlijke onderneming voortgezet. Postal Express heeft in het afgelopen boekjaar dat op 31 december 2016 is geëindigd een omzet van 42 miljoen USD gerealiseerd en circa 8,7 miljoen pakketten bezorgd. 
Over de GLS Group 
GLS, General Logistics Systems B.V. (hoofdzetel Amsterdam), verzorgt betrouwbare, hoogwaardige pakketdiensten voor meer dan over 220.000 klanten in Europa en daarnaast express- en logistiekdiensten. “Nummer 1 in de Europese pakketlogistiek als het om kwaliteit gaat”, dat is het motto van GLS. Bovendien hecht GLS belang aan duurzaamheid. De groep is met eigen bedrijven en partners aanwezig in 41 Europese landen en vier Amerikaanse staten en is via contractuele allianties verbonden met de hele wereld. GLS beschikt over 41 centrale overslagplaatsen en meer dan 700 depots. Het GLS netwerk voor wegvervoer maakt de groep tot een van de meest vooraanstaande pakketdienstverleners van Europa. Dagelijks worden circa 14.000 medewerkers en circa 20.000 voertuigen ingezet. In 2015/16 vervoerde GLS 431 miljoen pakketten en behaalde de groep een omzet van 2,2 miljard euro.
Over Postal Express
Postal Express is in 1985 opgericht en is een overnight-pakketdienst die in het noordwesten van de Verenigde Staten actief is. Klanten van Postal Express kunnen rekenen op een kwalitatief hoogwaardige dienstverlening tegen concurrerende prijzen, inclusief flexibele afhaaltijden en maatwerk mogelijkheden. Het bedrijf telt circa 400 medewerkers en beschikt over een netwerk van 15 overslaglocaties.
Meer informatie: gls-group.eu
Anne Putz, Head of Communication & Marketing, 
Tel.: +49 (0) 172 1781 105 of anne.putz@gls-germany.com
STROOMER PR(Concept GmbH, Rellinger Str. 64 a, 20257 Hamburg 
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� Wisselkoers USD : EUR = 1 : 0,9405






