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PERSBERICHT
GLS breidt internationale bezorgservice uit 
· Twaalf landen in Midden- en Oost-Europa met elkaar verbonden
· Grensoverschrijdende e-commerce eenvoudiger gemaakt
· Pakketontvangst op maat met FlexDeliveryService
Amsterdam, 24 mei 2017. De pakketdienst GLS heeft de internationale FlexDeliveryService uitgebreid naar in totaal twaalf landen. Met deze service worden internetshoppers overal op de hoogte gebracht van de geplande aflevering en kunnen ze zelf beslissen waar en wanneer zij hun pakket in ontvangst nemen – ongeacht het land waar de bestelling is geplaatst. 
Het Benelux-gebied, Duitsland, Oostenrijk, Polen en de GLS-regio Europe East, waartoe Hongarije, Slowakije, Slovenië, Tsjechië, Kroatië en Roemenië behoren, zijn nu in alle richtingen met elkaar verbonden. 
"Met de groei van de grensoverschrijdende internethandel stijgt de vraag naar internationale diensten", aldus Rico Back, CEO van de GLS Groep. "Door de uitbreiding van ons aanbod bieden wij verzenders nieuwe groeikansen en krijgen consumenten toegang tot nieuwe producten.“
Integratie zet zich voort
Door twaalf landen met elkaar te verbinden tot een samenhangend gebied is een nieuwe mijlpaal bereikt op weg naar een Europabrede FlexDeliveryService. We zijn nu bezig om Denemarken en Frankrijk aan het gebied toe te voegen: Bij verzending vanuit België, Duitsland, Luxemburg, Oostenrijk of Polen zorgt GLS ook in die landen voor een flexibele bezorging. Op nationaal niveau is FlexDeliveryService in alle 14 landen beschikbaar. 
Service op maat
Bij aankopen in het buitenland maakt de internationale FlexDeliveryService het voor internetshoppers makkelijker om de producten in ontvangst te nemen. Iemand die een grensoverschrijdende aankoop verricht in een van de verbonden landen kan in eigen land een keuze maken uit tal van bezorgopties. Onder die opties is bezorging op een gewenste dag of in een GLS PakketShop populair. Naargelang het regionale aanbod levert GLS ook in de avond, brengt de zending naar een afgesproken veilige locatie of zet de zending in Europe East klaar in een GLS-Pakketautomaat als afhaalpunt. 

Over de GLS Group 
GLS, General Logistics Systems B.V. (hoofdzetel Amsterdam), verzorgt betrouwbare, hoogwaardige pakketdiensten voor meer dan over 240.000 klanten in Europa en daarnaast express- en logistiekdiensten. “Nummer 1 in de Europese pakketlogistiek als het om kwaliteit gaat”, dat is het motto van GLS. Bovendien hecht GLS belang aan duurzaamheid. De groep is met eigen bedrijven en partners aanwezig in 41 Europese landen en zeven Amerikaanse staten en is via contractuele allianties verbonden met de hele wereld. GLS beschikt over 62 centrale overslagplaatsen en meer dan 1.000 depots. Het GLS netwerk voor wegvervoer maakt de groep tot een van de meest vooraanstaande pakketdienstverleners van Europa. Dagelijks worden circa 17.000 medewerkers en circa 26.000 voertuigen ingezet. In 2016/17 vervoerde GLS 508 miljoen pakketten en behaalde de groep een omzet van 2,5 miljard euro.
Meer informatie: gls-group.eu

