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PERSBERICHT
GLS in actie voor Heppie-vakanties
· GLS ondersteunt project van stichting 'Het Vergeten Kind' 
· Donaties en gratis vervoer 
· Meest recente initiatief: interne sponsoractie 
UTRECHT, 22 februari 2018. Sinds het voorjaar van 2017 zet GLS Netherlands zich in voor het Heppie Hotel van stichting 'Het Vergeten Kind' dat vakanties mogelijk maakt voor kinderen die het moeilijk hebben. Daarnaast heeft de pakket- en vrachtdienst een intern sponsorinitiatief in gang gezet en zijn er vier skelters aan de kinderen geschonken.
Het goede doel als motivatie: voor elk procent van de GLS-medewerkers dat aan de laatste medewerkersonderzoek hebben deelgenomen, heeft GLS een bedrag aan het Heppie Hotel gedoneerd. Met het eindresultaat heeft de logistieke dienstverlener de Heppie-kinderen van gloednieuwe skelters voorzien.
Heppie organiseerde in 2017 voor circa 1.700 kinderen en jongeren in totaal 37 vakantiekampen en 64 weekenden. GLS heeft bijgedragen aan de reiskosten voor de jonge vakantiegangers omdat hun families daarvoor vaak geen budget hebben. Het gedoneerde geld is daarnaast besteed aan busreizen naar attractieparken, zwemparadijzen en aan andere plezierreisjes. In totaal heeft GLS op die manier meer dan 100 ritten mogelijk gemaakt. Bovendien heeft het bedrijf gratis transportactiviteiten voor Heppie uitgevoerd, zoals het vervoer van geschonken speelgoed of van materiaal dat bij uiteenlopende activiteiten wordt gebruikt.
"Wij vinden dat wij als logistieke dienstverlener ook een maatschappelijke verantwoordelijkheid hebben", aldus Milo Kars, General Manager van GLS Netherlands. "Daarom hechten wij er veel waarde aan om Heppie te ondersteunen en zo jonge mensen een nieuw perspectief te bieden."
Met het oog op sociale duurzaamheid
In Nederland groeien circa 60.000 kinderen op in traumatiserende situaties of onder problematische omstandigheden. Een vakantie of een weekend in Hotel Heppie geeft hen de kans om weer even onbezorgd kind te zijn en positieve ervaringen op te doen. Onder begeleiding van getrainde en ervaren vrijwilligers staan positieve aandacht voor de kinderen, samen spelen en plezier maken centraal. 

GLS Netherlands en GLS Group

GLS Netherlands is een dochteronderneming van General Logistics Systems B.V., Amsterdam (GLS). GLS verzorgt betrouwbare, hoogwaardige pakketdiensten voor meer dan 270.000 klanten in Europa en daarnaast express- en logistiekdiensten. Bovendien vervoert GLS in het Benelux-gebied pallets en stukgoederen via een geïntegreerd netwerk. “Nummer 1 in de Europese pakketlogistiek als het om kwaliteit gaat”, dat is het motto van GLS. Bovendien hecht GLS belang aan duurzaamheid. De groep is met eigen bedrijven en partners aanwezig in 41 landen en zeven Amerikaanse staten en is via contractuele allianties verbonden met de hele wereld. GLS beschikt over 70 centrale en regionale overslagplaatsen en meer dan 1.000 depots. Het GLS netwerk voor wegvervoer maakt de groep tot een van de meest vooraanstaande pakketdienstverleners van Europa. Dagelijks worden circa 17.000 medewerkers en circa 26.000 voertuigen ingezet. In 2016/17 vervoerde GLS 508 miljoen pakketten en behaalde de groep een omzet van 2,5 miljard euro.
Meer informatie: gls-group.eu
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